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JUBILEUSZ 2025: Odpusty,  
Kościoły Jubileuszowe i nasze  

parafialne  
pielgrzymowanie ku nadziei 

Wprowadzenie do Roku Jubileuszowego 
Ojciec Święty Franciszek, bullą Spes non 
confundit, ogłosił rok 2025 Rokiem Jubi-
leuszowym, który będzie przeżywany w 
Kościele Powszechnym pod hasłem Piel-
grzymi Nadzei. Podczas Roku Jubileu-
szowego 2025 wierni zachęcani są do 
pogłębienia swojej relacji z Panem Bo-
giem poprzez modlitwę, podejmowanie 
aktów pokuty oraz odbywanie pielgrzy-
mek do Rzymu i innych miejsc jubileu-
szowych. W tych miejscach, zgodnie z 
tradycją Roku Świętego, będą mogli 
uzyskać odpust zupełny pod zwykłymi 
warunkami. 
Rok Święty rozpoczął się w 24 grudnia 
2024 r. w Wigilię Bożego Narodzenia 
uroczystym otwarciem Drzwi Świętych w 
Bazylice Świętego Piotra w Watykanie, 
co symbolizuje wejście w czas szczegól-
nej łaski. 
Obecny Rok Jubileuszowy zakończy się 6 
stycznia 2026 roku, w uroczystość Obja-
wienia Pańskiego, poprzez zamknięcie 
Drzwi Świętych Bazyliki Watykańskiej. 

Będzie to moment podsumowania du-
chowych owoców tego wyjątkowego 
czasu i dziękczynienia za łaski otrzyma-
ne podczas Roku Świętego. 
Odpusty podczas Roku Jubileuszo-
wego 2025 
Zgodnie z wytycznymi Stolicy Apostol-
skiej wierni chcący uzyskać odpust, co 
do zasady muszą spełnić podstawowe 
warunki, czyli: 
✤ być w stanie łaski uświęcającej, a 
więc bez grzechu ciężkiego, 
✤ przystąpić do Komunii Świętej, 
✤ oraz pomodlić się zgodnie w inten-
cjach Papieża. 
 
PIELGRZYMKA 
Wierni będą mogli uzyskać odpust 
udzielony przez Ojca Świętego, jeśli od-
będą pobożną pielgrzymkę w kierunku 
dowolnego świętego miejsca jubileuszo-
wego, w którym wypełnią jeden z wa-
runków uczestnictwa: 
✤ we Mszy Świętej, 
✤ w Liturgii Słowa, 
✤ w Liturgii Godzin (godzina czytań, 
jutrznia, nieszpory), 
✤ w nabożeństwie Drodze Krzyżowej, 
różańcu, recytacji hymnu Akatytsu lub, 
✤ nabożeństwie pokutnym, zakończo-
nym indywidualną spowiedzią. 
Decyzją Arcybiskupa Adama Szala na 
czas trwania Roku Świętego 2025 usta-
nowione zostały trzydzieści trzy kościoły 
jubileuszowe, które mają stać się miej-
scem i celem pobożnej pielgrzymki jubi-
leuszowej lub nawiedzenia dla wiernych. 
 
POBOŻNE NAWIEDZENIE MIEJSCA 
ŚWIĘTEGO 
Wierni będą mogli uzyskać odpust jubi-
leuszowy, jeśli indywidualnie lub w gru-
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pie, pobożnie nawiedzą dowolne miejsce 
jubileuszowe i tam przez odpowiedni 
czas odprawią: 
✤ adorację eucharystyczną i rozmyśla-
nie, oraz odmówią: 
✤ modlitwę „Ojcze nasz”, 
✤ Wyznanie wiary w jakiejkolwiek do-
puszczonej formie, 
✤ i modlitwę do Maryi. 
DZIEŁA MIŁOSIERDZIA I POKUTY 
Ponadto wierni będą mogli uzyskać od-
pust jubileuszowy, jeśli w duchu poboż-
ności będą uczestniczyć w: 
✤ misjach ludowych, 
✤ rekolekcjach lub 
✤ spotkaniach formacyjnych poświęco-
nych tekstom Soboru Watykańskiego II i 
Katechizmu Kościoła Katolickiego, 
które odbędą się w kościele lub innym 
odpowiednim miejscu, według zamysłu 
Ojca Świętego. 
Podobnie wierni będą mogli uzyskać od-
pust jubileuszowy, jeśli udadzą się w 
celu odwiedzenia i poświęcenia właści-
wego czasu braciom znajdującym się w 
potrzebie lub w trudnej sytuacji 
(chorym, więźniom, samotnym osobom 
starszym, niepełnosprawnym…), piel-
grzymując niejako do obecnego w nich 
Chrystusa (por. Mt 25, 34-36) i wypeł-
niając zwykłe warunki duchowe, sakra-
mentalne i modlitewne. 
Wierni będą mogli te odwiedziny powta-
rzać w ciągu Roku Świętego, 
uzyskując za każdym razem odpust zu-
pełny, nawet każdego dnia. 
Odpusty dla chorych i osób star-
szych 
Odpust mogą uzyskać osoby, które nie 
będą mogły uczestniczyć w uroczystych 
celebracjach, pielgrzymkach i pobożnym 
nawiedzeniu, ze względu na przeszkodę 
opuszczenia swego miejsca zamieszka-
nia np. siostry i mnisi klauzurowi, osoby 
starsze, w szpitalach, miejscach opieki, 
chorzy, posługujący chorym, czy więź-
niowie. 
Warunkiem jest duchowe zjednoczenie 
się z Ojcem Świętym lub biskupem die-
cezjalnym za pośrednictwem środków 
komunikacji medialnej i odmówienie: 

modlitwy „Ojcze nasz”, 

Wyznania wiary w jakiejkolwiek do-
puszczonej formie, 

modlitw zgodnych z intencjami Roku 
Świętego, oraz ofiarowanie swojego 
cierpienia lub życiowych trudności. 
******************************** 

Co to jest godzina święta? C.d. 
Część III - „Wstańcie, chodźmy” 

 (Mt 26,46) 
 

Gdy skończył się czas modlitwy w Ogrój-
cu, Jezus mówi do uczniów: „Wstańcie, 
chodźmy”. Zaprasza ich, aby szli z Nim 
dalej, w stronę Golgoty. Nas również 
zaprasza, abyśmy po przeżyciu modlitwy 
w Ogrójcu, spojrzeli w stronę ludzi i 
spraw, do których Chrystus nas prowa-
dzi i do których nas posyła. 
Ostatnia część czuwania ma charakter 
modlitwy wstawienniczej we wszystkich 
intencjach, które dotyczą Kościoła i 
świata, poszczególnych rodzin i konkret-
nych osób. Słowa Jezusa: „Wstańcie, 
chodźmy” odnosimy najpierw do ducho-
wego wędrowania, jakie przeżywane 
jest na modlitwie. Nasz Zbawiciel mówił 
wielokrotnie do św. Faustyny: 
„Przyprowadź mi dusze i zanurz je mo-
rzu mego miłosierdzia”. W tym duchu 
przeżywamy modlitwę wstawienniczą. 
Wśród ważnych intencji, które zostają 
nam przedstawione przez pasterzy Ko-
ścioła i tych, które Bóg wzbudził w sercu 
każdego z nas, wyróżniamy modlitwę o 
powołania do kapłaństwa, która jest 
zawsze aktualna, a także modlitwę w 
intencji Światowych Dni Młodzieży, która 
w tym czasie staje się dominująca. Przy-
gotowanie do tego wydarzenia, dobre 
jego przeżycie, a także pielęgnowanie 
jego owoców, to jeden z największych 
darów i jedno z najważniejszych zadań, 
jakie stoją przed nami w najbliższych 
latach. 
Końcowe błogosławieństwo Najświęt-
szym Sakramentem jest umocnieniem 
wszystkich przeżywających Godzinę 
świętą w dalszej drodze ich życia, w któ-
rej towarzyszą im słowa Jezusa: 
„Wstańcie, chodźmy”. Wychodzimy z 
kościoła, by w codzienności życia być 
świadkami Pana i uobecniać Jego króle-
stwo w świecie. 



Inne uwagi 
W przeżywaniu proponowanej tu Godzi-
ny świętej warto jeszcze zwrócić uwagę 
na kilka innych elementów. 
Milczenie. Chwile milczenia są równie 
ważne jak chwile wspólnej modlitwy i 
śpiewu. Potrzebujemy jednego i drugie-
go, choć każdy ma swoje preferencje. 
Zazwyczaj spotykamy się z adoracją 
przegadaną, w której nie ma chwil ciszy 
lub z adoracją przeżywaną całkowicie w 
ciszy. Połączenie wspólnych modlitw z 
dłuższymi chwilami milczenia okazuje się 
sztuką, która jest ciągle za mało znana. 
W Godzinach świętych, o których tu mo-
wa, chwile ciszy są proponowane w na-
stępujących mementach: Na początku, 
aby osobiście stanąć w obecności Pana, 
obecnego w Najświętszym Sakramencie, 
a także na zakończenie każdej części. Po 
wspólnej refleksji i wspólnej modlitwie 
wszyscy pozostają dłużej w modlitwie 
indywidualnej. Przeżyte wspólnie teksty 
są pomocą w osobistej rozmowie z Pa-
nem. 
Maryja i Święci. W przeżyciu Godziny 
świętej odwołujemy się zawsze do wsta-
wiennictwa Maryi i Świętych. Wpatruje-
my się w ich przykład życia, przywołuje-
my ich teksty, staramy się do nich zbli-
żyć i lepiej ich zrozumieć. Z wiarą też 
prosimy ich pomoc w różnych etapach 
przeżywania Godziny świętej. 
Dostosowanie tekstów i śpiewów. W 
przeżywaniu kolejnych Godzin świętych, 
w ciągu dwudziestu miesięcy, niektóre 
celebracje przypadną w okresie Wielkie-
go Postu czy Wielkanocy, inne zaś w 
okresie zwykłym. Można więc dostoso-
wać tematykę Godziny świętej, a także 
śpiewy do okresu liturgicznego wykorzy-
stując rozważania z tajemnic radosnych, 
bolesnych, światła i chwalebnych. 
Przeżywanie indywidual-
ne. Proponowane teksty są ułożone 
głównie z myślą o wspólnocie, która 
przeżywa razem Godzinę świętą. Nic 
jednak nie stoi na przeszkodzie, aby tek-
sty modlitw i rozważań, wykorzystać w 
indywidualnie przeżywanej adoracji, któ-
rą dla poszczególnych osób staje się 
szczególną „Godziną świętą”. 

************************** 

Ogłoszenia duszpasterskie 
1. Trwa Jubileuszowy Rok Święty 2025 
r. Z tej okazji można uzyskać odpust. 
Jest to możliwe m.in. jeśli wierni indywi-
dualnie lub w grupie, pobożnie nawiedzą 
dowolne miejsce jubileuszowe i tam 
przez odpowiedni czas odprawią adora-
cję eucharystyczną i rozmyślanie, koń-
cząc modlitwą „Ojcze nasz”, wyznaniem 
wiary w jakiejkolwiek dopuszczonej for-
mie i modlitwą do Matki Bożej. Przypo-
minamy, że nasze Sanktuarium jest jed-
nym z takich miejsc, w których można 
zyskać odpust jubileuszowy. 
2. Msze św. w tym tygodniu w Sanktua-
rium: w poniedziałek wieczór. Od wtorku 
do soboty rano. 
3. We wtorek wspomnienie obowiązko-
we św. Bonawentury biskupa, a w środę 
wspomnienie NMP z Góry Karmel. 
4. W czwartek NIE będzie adoracji Naj-
świętszego Sakramentu. 
5. W sobotę o godzinie 8.00 Msza św., a 
po niej nabożeństwo do Matki Bożej 
Królowej Nieba i Ziemi. 
6. Za tydzień w niedzielę w związku ze 
wspomnieniem św. Krzysztofa po każdej 
Mszy św. błogosławieństwo pojazdów i 
kierowców. W ten dzień zbiórka do pu-
szek na MIVA Polska. Zebrana kwota 
przekazana zostanie na zakup transpor-
tu dla Polskich Misjonarzy.  
7. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składa-
ne na cele remontowe naszej parafii. Za 
tydzień składka na cele remontowe. 
Przypominam o możliwości wpłat na 
konto parafialne. 
8. Do sprzątania Sanktuarium w sobotę 
na godz. 9.00 proszę: Szałaj Anna, Pu-
chalik Maria, Beata Dubiel, Kondziołka 
Monika, Jolanta Madej, Bożena Dobro-
wolska. 
9. Do sprzątania Kościoła w Woli w so-
botę na godz. 9.00 proszę: Maria Orliń-
ska, Renata Marczak. 
10. Do sakramentu małżeństwa przygo-
towują się: Dawid Aleksander Woźniak z 
parafii Kryg i Angelika Weronika Winnic-
ka z naszej parafii, zap. II. 
11. Po błogosławieństwie zapraszam 
dzieci do indywidualnego błogosławień-
stwa i po obrazki. 



Intencje Mszalne, 14—20 lipca 2025 
poniedziałek, 14 lipca 
17:00 + Paweł Szałaj /od rodziny 
18:00 + Stanisław Czerwonka 
18:00 /poza/ + Jan Koperstyński /od Adama Szczurek z rodz. 
18:00 /poza/ + Jan Niziołek /od Marioli i Kazimierza Marczak z rodz. 
18:00 /poza/ + Leonarda Mezglewska /od Zofii Mezglewskiej 
18:00 /poza/ + Stanisława Stojewska /od rodz. Ozimina 
wtorek, 15 lipca 
07:00 + Czesława Madej /8 r. śm./ 
08:00 + ks. Stanisław Marczak /od rodz. Dańczaków 
08:00 /poza/ + Jan Koperstyński /od Grzegorza Szczurek z rodz. 
08:00 /poza/ + Jan Niziołek /od Marioli i Kazimierza Marczak z rodz. 
08:00 /poza/ + Leonarda Mezglewska /od Mariana Mezglewskiego z rodz. 
08:00 /poza/ + Stanisława Stojewska /od rodz. Patlewicz z Wisłoka 
środa, 16 lipca 
07:00 + Dorota Kurdyła /od rodz. Kielarów i Zajdlów 
08:00 + Adam Farbaniec /4 r. śm./ od Rodziców z rodz. 
08:00 /poza/ + Jan Koperstyński /od Ludmiły i Andrzeja Szczurek z rodz. 
08:00 /poza/ + Jan Niziołek /od Marioli i Kazimierza Marczak z rodz. 
08:00 /poza/ + Leonarda Mezglewska /od Jolanty i Jana Puchalik 
08:00 /poza/ + Stanisława Stojewska /od Haliny i Jana Farbaniec 
czwartek, 17 lipca 
08:00 + Barbara, Stanisław Gunia 
08:00 /poza/ + Jan Koperstyński /od rodz. Marczak 
08:00 /poza/ + Jan Niziołek /od Stanisławy i Władysława Rąpała z rodz. 
08:00 /poza/ + Leonarda Mezglewska /od Franciszka Petki z rodz. 
08:00 /poza/ + Stanisława Stojewska /od prawnuczki Ewy z rodz. 
piątek, 18 lipca 
08:00 + Michał Farbaniec /od rodz. Klichów 
08:00 /poza/ + Jan Koperstyński /od Róży św. JP II 
08:00 /poza/ + Jan Niziołek /od Haliny i Józefa Nowotarskich z rodz. 
08:00 /poza/ + Leonarda Mezglewska /od Zofii Winnickiej z rodz. 
08:00 /poza/ + Stanisława Stojewska /od prawnuczki Małgorzaty 
sobota, 19 lipca 
08:00 Nowennowa: 
+ Wiesława Dańczak /od rodz. Ulitów 
+ Jan Łątka (PJ) /od Ireny i Andrzeja Farbaniec 
+ Józef Puchalik /od rodz. Machnik i Patlewicz 
+ Zygmunt Olejarz /od rodz. Agaś z Barwinka 
08:00 /poza/ + Jan Koperstyński /od Pawła i Bożeny Puchalik 
08:00 /poza/ + Jan Niziołek /od Natalii i Ignacego lorenc 
08:00 /poza/ + Leonarda Mezglewska /od Stefanii Zielonka z rodz. 
08:00 /poza/ + Stanisława Stojewska /od sąsiadów Farbaniec 
niedziela, 20 lipca 
08:00 + Łucja Dyląg /od męża 
09:30 /Wola/ + Jan, Zbigniew Majdosz 
11:00 + ks. Stanisław Marczak /1 r. śm./ 
11:00 /poza/ + Jan Koperstyński /od Stanisławy Farbaniec z rodz. 
11:00 /poza/ + Jan Niziołek /od Natalii i Ignacego Lorenc 
11:00 /poza/ + Leonarda Mezglewska /od Róży św. Faustyny 
11:00 /poza/ + Stanisława Stojewska /od Genowefy Kniażyńskiej 
 


